(ND96)物流與供應鏈管理模擬試題（97年7月14日二版）勘誤表
P.13表中
更正：
作業項目    前項作業     樂觀    最可能    悲觀
           C           A          2        3        4

P.14圖
原：
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更正後：
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P.46一
原：「事」不必要的
更正：「是」不必要的
P.50.第14行（缺字）
原：場利益
更正：「市」場利益
P.53題目第四題
補充條件：服務條件水準為97.5﹪（安全係數為1.96）。
P.54最後一行
原：「穫」得
更正：「獲」得
P60

原：「澈」底
更正：「徹」底
P.70,71

tY=4.972多一個小數點
更正：4972

P.77 第五行及倒數第二行
（一）原：「及」需用料
更正：急需用料
（二）
原：「尤」其
更正：「由」其
P.79第二題
答：

運輸是一項非常昂貴的物流作業，占了大部份公司物流總成本的四成左右，運輸的總目標應該是要在達到顧客服務水準的情形下，以最低的運輸成本將貨物由倉庫據點運送倒顧客處，自有車隊或委外尋找物流公司，都必須要進行成本效益的分析與評估，包括資金成本、顧客服務的影響、公司內外對委外的立場、以及每一種模式特有的優缺點等等。
以自有車隊為多的企業，主要的原因是自有車隊比較能夠掌控顧客服務水準，以及較強的內部控制優勢。但企業若設廠於運輸不便的偏遠處，以自有車隊加以運送恐將使成本過高，此時企業若能與其他陸運業者策略聯盟的方式，將獲得較便捷的物流運送服務，同時提高運送效率，並降低成本，進而提升服務品質。在激烈競爭的環境下，為滿足即時、準確交貨之要求，一個能快速反應之運送體系是絕對必要的，除自有車隊外，適當比例的委外拖運可說是非常重要。

P.90.倒數第5行（缺字）
更正：「價值分析」（value analysis）
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